



火了! 安康又添一网红打卡地

——陕西第十座万达广场亮相我市

11月20日,安康万达广场盛大开业。这是陕西省第十座万达广场,安康万达广场位于我市高新区核心区,自2018年10月底开工以来,一直备受安康市民关注。安康万达项目商业体量11.7万平方米,综合规划生鲜生活、新潮时尚、趣玩悦享、十全美食、休闲娱乐、亲子互动、教育、影院等多元业态。汇集了国内外知名品牌258个,其中主力店15个,精品品牌79个,餐饮品牌55个,儿童品牌23个,体验品牌30个,首进品牌79个。安康万达广场的开业,将满足市民对购物、品质消费和家庭多元体验的不同层次需求,为安康人



民的时尚生活赋能添彩。还将对我市城市功能、城市品位、对外影响力,产生积极而深远的影响。同时,安康万达广场提供3000余个就业岗位,将实现经济效益和社会效益的双赢,为我市经济繁荣和城市发展注入新动能。 记者 潘润生 摄影报道

让患者安心更舒心

在无无影灯下争分夺秒,以手术刀为“武器”与“死神”搏斗,在门诊、手术室、病房之间来回奔波,将病人牵挂在心上……这是汉滨区第一医院医生们的日常,在穿上“白大褂”的那一刻起,他们就被赋予了“健康所系、性命相托”的重任。没有什么比患者的生命更重要,近年来,汉滨区第一医院涌现出一大批先进典型,让患者深受感动的同时,也激励着医院的工作人员。

“在去西安的路上,我一直迷迷糊糊的,害怕自己醒不过来,多谢王勇医生的治疗。护士的护理也很精细,经常来问我的情况,我感到很暖心。”患者王永乐说。

时间回溯到10月23日,当天下午6点左右,胸外科主任王勇接收了一名遇到交通事故的患者。患者伤势重,血压低且胸部疼痛。

经过检查后,王勇发现患者心脏损伤,有大量心包积液。在重症监护室,王勇和他的团队为王永乐进行了一系列治疗后,患者情况趋于平稳。由于患者伤势重,受医疗技术水平的限制,在安康无法完成接下来的手术治疗,王勇立即联系自己在西安的导师,开通急救绿色通道,并连夜护送患者到西京医院进行救治。王永乐在西京医院治疗病情逐渐平稳,随后回到汉滨区第一医院胸外科进行后续治疗,恢复效果良好,现在已经出院。

近年来,为了提供更优质的医疗服务,真正实现老百姓得实惠的目标,该院在作风建设上下足了功夫。工作中不断推进工作监管和责任落实,狠抓各项决策部署和会议精神的落实,坚持目标导向、问题导向、结果导向。在全院开展作风问题大排查,并以问题整改倒逼作风转变,以作风转变推动问题清零,结

合医院工作实际,以工作实效检验活动成果,以自我革命精神和刀刃向内的斗争精神,解决全院各类作风顽疾和风险问题。将“传导压力,压差进行,持续改进,无缝对接”融入管理工作的全过程,坚决杜绝“家长式”“经验式”“亡羊补牢式”做法,建立任务清单和培训标准,培养团队工作热情,建立起工作主动性、积极性和自觉性,树立科学管理的新格局。

同时,该院工作人员在患者就诊时会及时提供相关服务,对就诊流程不清晰的患者,他们会询问其病情及相关情况,为其推荐适合的科室,并带领患者前去相应的科室。门诊各楼层还有专门的导医团队负责全程化导诊。这是该院贯彻落实“首问首诊负责制”的成果,在让患者享受到更加优质服务的同时,根据工作实际,不断改进,让医务人员更好地为患者服务。

“绝不让病人多跑一次。”这是该院的服务承诺。近年来,为保障患者都能得到及时治疗,该院实行了“零押金、先入院、后结账”的措施,所有的出入院手续都是由责任护士代为办理,为广大患者提供便利。

患者徐女士便是受益者之一。今年5月,徐女士因为心脏病在该院住院治疗,但在住院登记时她忘记带户口本。入院时,护士告诉徐女士可以先在院住下,到时候让人家把证件带来补办手续就可以了。跟以前住院不同,不用患者多跑路。徐女士说:“这个措施很好,为我们提供便利,先让我住上院,我心里也不着急了。而且出院时手续也可以交给护士站办理,让我们少跑路,方便得很。”

近年来,汉滨区第一医院的技术能力和服务水平不断改进,为患者提供了最佳的诊疗和充满人文关怀的医疗服务,让患者更安心。

旬阳深化医保支付方式改革

本报讯(通讯员 许奎峰)今年以来,旬阳县不断探索推进医保支付方式改革,在总结2019年医保总额控费实践经验的基础上,制定2020年城乡基本医疗保险基金总额付费方案,实现该县医保支付方式改革的多方面转变。

在去年实行住院费用总额预付的基础上,该县扩大总额付费范围,对门诊诊查和门诊特殊慢性病预算基金打包捆绑,全部纳入到对25个定点医院的总额付费范围,明确由镇卫生院,按照服务地域人口数量等对村卫生室基金使用进行分配和监管。

为有效控制转外就医率,该县调动县镇级医疗机构,最大限度地收治常见病、多发病,实行县外基金预算结余奖励制度。该县在总额方案中明确,对转外住院预算基金结余部分的90%,用于奖励控制转外成效好的县镇医院,把转外率严格控制在10%以内。同时,今年在总额控费指标之外,该县设立1000万元的技术提升创新基金,鼓励县镇医院创新提能,加快医疗服务供给供给侧改革。制定《2020年度定点医疗机构医保付费总额控制考核评价暂行规定》,对城乡居民医保总额付费实行量化考核。同时配套制定《县级医疗机构医保基金专项奖励暂行规定》等配套办法,对医保基金控费进行综合量化考核和专项考核,确保总额控制方案的全面落实。截至今年10月底,该县医保基金支出总额同比下降20.48%,全县医保基金运行更加稳健。

白河编办优化事业单位法人登记服务

本报讯(通讯员 金志洋)为保障机构改革后涉改事业单位顺利衔接,有序运行,白河县委编办全面梳理涉改事业单位设立、划转、撤并等情况,建立设立、变更、注销登记业务动态管理台账,确保事业单位法人登记管理工作有序进行。

该县将拟注销公告需在市级以上纸质媒体公告调整为符合条件的事业单位在注销前不用发布拟申请注销登

记公告。同时制定《事业单位法人注销登记工作指南》,统一制定拟注销登记公告、负责清理债权债务的文件或清理债务完结的证明、清算报告通用模板。今年以来,该县已累计完成6家事业单位法人注销登记工作。

该县在认真梳理涉改事业单位有关情况的基础上,加强与其举办单位的沟通衔接,通过电话通知、书面告知等形式及时督促催办。对仍不及时进行履

安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安市自然资高新分告字[2020]17号

经安康市人民政府批准,安康市自然资源局高新分局公开挂牌出让壹宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况(见下表)

序号	宗地标号	位置	出让使用权面积(m ²)	土地用途	规划建设性质	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	AK001-001-(168)-053	高新七路西侧	5658.65	教育用地	幼儿园及配套	50年	≥0.7	≤35%	≥15%	442	200	5

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织,除法律法规及出让文件另有规定外,均可申请参加竞买。本次挂牌不接受联合竞买。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易网站(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/) 电子交易平台陕西省权益类交易系统(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/) 进行报名。凡办理CA锁(数字证书),按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加本次交易活动。

三、本次挂牌出让宗地的详细资料和要求见出让文件。挂牌出让的时间要求如下:

1. 申请人可于2020年11月24日后登陆陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易网站(网址: http://ak.sxggzyjy.cn/) 查询并下载出让文件资料及填报报名申请,缴纳竞买保证金,截止时间为2020年11月24日至2020年12月14日下午16:00时前。
2. 交纳竞买保证金截止时间为2020年12月14日下午16:00时前(以实际到账为准,并网上提交上报申请书)。缴纳保证金开户单位:安康市政务服务中心公共资源交易保证金专用账户;开户银行:中国建设银行股份有限公司安康分行营业部;银行帐号:61050166371100000321。
3. 审查确认申请人竞买资格的截止时间为2020年12月14日下午16:00时前。
4. 取得竞买资格的竞买人需按《陕西省土地交易系统挂牌流程会员端操作手册》进行操作程序参加竞买报价(获得地址为:陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易网站,网址: http://ak.sxggzyjy.cn/ 服务指南/下载专区)。挂牌报价时间为2020年12月7日上午9:00至2020年12月16日下午16:00止。

四、确定竞得人方式:按照价高者得且不低于出让底价原则确定竞得人。

五、其他事项

1. 网上挂牌报价时间截止时,有竞买人愿意继续竞价的,将转入网上竞价环节,通过网上竞价自动生成竞得人。
2. 取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网上下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局,并签订《成交确认书》(地点:安康市自然资源局高新分局,地址:安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。
3. 竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件,网上提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。
4. 申请人可在中国土地市场网、安康市公共资源交易网站、安康高新技术产业开发区官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。

安康市自然资源局高新分局咨询电话:0915-3366363 3362538

安康市自然资源局高新分局 2020年11月24日

“再难都要把钱还清”

——记陕西省第六届道德模范刘照元

2015年,刘照元的儿子因重病去世。这给当时已经66岁的刘照元带来的除了悲痛,还有一张张因治病借钱而来的欠条。

出生于岚皋县蒲河镇蒋家村二组的村民刘照元,原有一儿一女,女儿远嫁苏州。2013年,儿子得了鼻咽癌和淋巴瘤。为了给儿子治病,刘照元夫妇花光所有积蓄,还向亲朋好友借遍了钱。可在2015年儿子还是因病恶化离世了。两个孙子一个在早年儿子儿媳离异时跟儿媳离开了家,另一个跟在老人身边。

“当时英宝病重了,我们存的钱也花完了,急到我在狮子头大桥上连走了四个来回都没办法。幸亏亲朋好友和邻里乡亲信任我,借给了我们治病的钱。”回想起当初家里的艰难境况,刘照元感慨万分。

肖光能4500元,刘英梅8000元,罗和前10000元,毕明亮11500元,许大新20000元……老人因为不识字,借钱时有的请村里的会计帮他写了欠条,有的因借钱人信任连欠条都没写。

整整24万元,一笔借款就是一份天大的人情。刘照元将每一笔借款都深深地刻在了心里。

2015年8月,在简单办完儿子的丧礼后,刘照元夫妇就开始慢慢偿还债务。尽管刘照元一家被村里评为了低保贫困户,有了基本的生活保障,可是家里除了几间土坯房、一些破旧的农具,连件像样的东西都没有。再加上他自己左眼白内障,完全看不清东西,严重的腰椎间盘突出,导致刘照元整个右腿时常只能靠止痛药来缓解疼痛……面对24万元的巨债,他们该怎么办呢?

“再难都要把钱还清,人家信任我,我也要做一个讲信用的人。”这是当时刘照元心中的唯一想法。

可是年近七旬的刘照元除了辛勤劳作,又能有什么别的办法呢?去给村里的民营企业种地,白芨草一天80元,卖一把木椅子100元,卖一斤漆100元……就这样,自己动手砍木材,做椅子,割生漆……刘照元一天一天存着钱,又一笔一笔还着债。

每一笔借款他不仅还得清楚,更还得及时。2018年5月,因家里离村委会有十里多山路,农活又太多,刘照元头一年在村互助资金协会借了5000元买白芨草的钱没来得及还。在还款时间超期了几天后,他急忙请村干部把钱带给村委会。

再多的艰难困苦,都抵不过要把债务还清的决心。到今年4月,刘照元已经还清了18万余元的债务,还剩下的5万余元要怎么偿还,他也早已计划得清清楚楚:家里种的三分地的白芨,明年就能有收成,十亩地的玉米,三亩地的魔芋,喂了4头猪到年底了就能卖,

还能再割几十斤的生漆……

“您年纪这么大了,身体又不好,要是债还不完咋办啊?”也曾有人这样问过刘照元。

“我还不完,还有我孙子,我早就给孙子交代好了,要是在我有生之年还不完债,就让孙子还,一直到还完为止。”刘照元坚定地说。

“愚公”不愚,一诺千金重。这就是刘照元,一位已经70岁的普通农民,一个替子还债的普通父亲,一个视诚信为信仰的平凡老人。他用勤劳有力的双手践行着自己的诺言,更是用行动诠释了“诚信”二字的深刻内涵。

2019年10月13日,新华社刊发了刘照元老人诚实守信的故事(巴山深处的“诚信老爹”)。在此之前,陕西日报、陕西文明网、安康文明网、安康新闻网、都市新闻网、安康文明网、安康新闻网、金州播报等10余家媒体相继对刘照元的感人事迹进行报道。《安康日报·汉江晨刊》在报道的同时刊发评论《人活着就是一个“信”字》,刘照元老人诚实守信的品质赢得社会的广泛关注和点赞,2019年8月获评“陕西好人”,同年11月获评“中国好人”。

(资料由市委文明办提供)

